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Değerli BETA Kimya A.Ş. Ailesi,

Tüm dünyayı etkisi altına alan 
ve Dünya Sağlık Örgütü tara-
fından pandemi olarak ilan 
edilen koronavirüs salgını ile 
zorlu bir süreci hep birlikte 
yaşıyoruz. Küresel ekonomiye 
yön veren en güçlü ülkelerin 
ve uluslararası ticaretin zirve-
sindeki lokomotif sektörlerin 
dahi büyük bir kırılma yaşadı-
ğı ve aynı zamanda hepimizin 
önceliği olan insan sağlığının 
tehlikeye girdiği yeni bir sınav 
veriyoruz. 

Geçmiş dönemlerde de pek 
çok salgın vakası, küresel ve 
yerel anlamda oldukça sancılı 
ekonomik krizler yaşamış olan 
bizler, daha önce insan hayatı-
nı bu denli tehdit eden ve aynı 
anda küresel ekonomik aktivi-
teyi durma noktasına getiren 
bir döneme ilk defa şahit olu-
yoruz. Dolayısıyla tüm insanlı-
ğın birlikte mücadele etmesi, 
dayanışmanın altın kural ola-
rak benimsenmesi ve günlük 
yaşamın da dijital hayatın ge-
tirdiği yeni disiplinlere adapte 

olması gereken bir dönemi 
yaşıyoruz.

BETA Kimya A.Ş. olarak, 34 
yıldır olduğu gibi, bugün de 
önceliğimiz insan sağlığı. Kıy-
metli çalışanlarımız, iş ortak-
larımız ve tedarikçilerimizle 
birlikte hepimiz için en değerli 
olgumuz sağlık. Biz de bu sü-
reçte evden çalışma, dönü-
şümlü çalışma gibi farklı me-
sai disiplinlerine hızla adapte 
olduk. Şirket içi toplantılarımı-
zı online video konferanslarla 
gerçekleştirirken, sosyal me-
safe kurallarına ve resmi ma-
kamların aldığı tedbirlere hızla 
uyum sağladık. 

COVID-19 salgını sürecinde 
ve sonrasında, hem küresel 
boyutlu hem de çok katman-
lı yaşanan bu krizin, elbette 
ekonomi ve ticarete olumsuz 
yansımaları olacaktır. Bu süre 
zarfında, kimya sektörü ve 
tüm alt sektörlerinin de insan 
hayatı için ne kadar kritik öne-
me sahip olduğunu da hep 
beraber görmüş olduk. Ancak 
en önemlisi, milletçe gösterdi-
ğimiz topyekün mücadele ve 
zor zamanlarda daha da artan 
dayanışma bilincimizin de ne 
kadar büyük bir değer oldu-
ğunu bir kez daha anlamış ol-
duk. 

Ülke olarak bugüne kadar 
yaşadığımız krizlerden çok 
büyük dersler çıkardık. Türk 
iş dünyası her zaman oldu-
ğu gibi, devletimizin ve ilgili 
Bakanlıklarımızın destek pa-
ketleriyle yeni döneme en az 
kayıpla girmek için elinden ge-

leni yapıyor. BETA Kimya A.Ş. 
olarak, böyle zamanlarda dahi 
üretmekten, sektörümüze de-
ğer katmaktan ve istihdam-
dan asla vazgeçmedik. Biliyo-
ruz ki; önümüzdeki dönemde 
de yine insanımıza, sanayimi-
ze yatırım yapacak ve yeni bir 
motivasyonla çok daha büyük 
atılımlar gerçekleştireceğiz. 

İnsan odaklı yaklaşımımızla 
birlikte, tüm paydaşlarımızın 
emeği ve özverileri ile büyü-
meye devam edeceğiz. Mo-
ralimizi bozmadan, işlerimizi 
askıya almadan, çarkların dön-
mesi için mücadele edecek ve 
el birliğiyle bu zor zamanların 
üstesinden geleceğiz. 

Ülke olarak, bu zor zamanları 
da hep birlikte geride bıraka-
cağımıza ve daha önce tecrü-
be etmediğimiz bu krizden en 
az hasarla çıkacağımıza inanı-
yoruz. En yakın zamanda inşa-
Allah eskisi gibi bir arada ola-
cağız, çocuğundan yaşlısına 
aynı sofralarda buluşacağız ve 
yine hep beraber nice büyük 
işler başaracağız.

Bu vesileyle tüm paydaşları-
mızın Ramazan-ı Şeriflerini 
tebrik eder, tüm sevdikleri-
mizle birlikte sağlık, huzur ve 
bereket içerisinde mübarek 
Ramazan Bayramına erişebil-
meyi temenni ederim.

 

Cihat Sayacı
Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü
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İKMİB YENİ ÜYE BULUŞMALARI TOPLANTISI

BUGÜNE KADAR İHRACATIMIZ İÇİN ÜRETTİK, 
ŞİMDİ SAĞLIĞIMIZ İÇİN ÜRETİYORUZ.

İKMİB'e 2019 yılında üye olan 
firmalar ve sektör paydaşları-
rın katılımıyla, 'İKMİB Yeni Üye 
Buluşmaları Toplantısı' Dış 
Ticaret Kompleksimizde ger-
çekleştirildi.

Adil Pelister, "İKMİB olarak, 
2019 yılında 1.700 yeni üye 
kazanarak ihracat ailemizi 
genişlettik. Seminere katılan 
firmalarımızı İKMİB faaliyet-
lerimiz hakkında bilgilendir-
dik ve üye sertifikalarımızı 
teslim ettik. Tüm katılımcıla-
rımıza teşekkür ederim." dedi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
öncülüğünde tüm hekimlerimiz 
ve sağlık personelimizin ihtiyaç-
larını karşılamak için milli ve yerli 
üreTİM seferberliğinde biz de ye-
rimizi aldık! 100 bin litre dezenfek-
tan ve temizlik malzemeleri üre-
timi hedefi ile üretim çarklarımızı 
Türkiye için çeviriyoruz.

Türkiye’nin ihracattaki ikinci büyük sektörü olan Kimya sektö-
rünün birliği İKMİB olarak “ÖNCE SAĞLIK” anlayışıyla hareket 
ediyor ve sorumluluğumuz gereği vatani bir görevi daha üst-
leniyoruz.

İKMİB olarak, gece gündüz demeden özveriyle çalışan tüm he-
kimlerimiz ve sağlık personelimiz için dezenfektan ve temizlik 
malzemeleri başta olmak üzere gerekli olan her türlü kimya-
salların tedariğini sağlayacağız.

Bu kapsamda, ilk teslimatımızı İstanbul Tıp Fakültesi 
Hastanesi’ne yaptık 3 tonluk dezenfektan ürününü hastane 
yetkilisi personellerimize teslim ettik. ‘’BUGÜNE KADAR İHRA-
CATIMIZ İÇİN ÜRETTİK, ŞİMDİ SAĞLIĞIMIZ İÇİN ÜRETİYORUZ.‘’
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Ticaret Bakanı Sayın Ruhsar PEKCAN, TİM 
Başkanı Sayın İsmail GÜLLE ve İhracatçı Bir-
likleri Başkanlarının katılımı ile düzenlenen 
istişare toplantısına katılan Adil Pelister, 
sektörün taleplerini ve 2020 hedeflerini dile 
getirdi.

28-29 Şubat 2020 tarihleri arasında Crowne Plaza Florya Otel'de 
gerçekleştirilen Medikal Sektörü Çalıştayı önemli çıktılarla ta-
mamlandı.

Başta, T.C. Ticaret Bakanlığı ve TİTCK temsilcileri olmak üzere, 
Medikal Sektöründe faaliyet gösteren SEİS, MASSİAD, DİŞSİAD, 
TÜDER, ORDER, EGEDER, OSTİM ve Samsun Medikal Küme-
lenmeleri, İSEK temsilcileri, İTO Başkan Yardımcısı ve medikal 
sektöründe faaliyet gösteren ihracatçı firmalarından 100 kişilik 
bir katılımla, sektörün geleceği mercek altına alındı. Sorun ve 
çözüm önerilerini görüşülerek, medikal sektörünün yol haritası 
çizildi.

Çalıştayda Corona virüsünün sektöre ve ihracata olan muhte-
mel etkileri üzerine özel bir toplantı gerçekleştirildi.

İSTİŞARE TOPLANTISI

KİMYA SEKTÖR PLATFORMU TOPLANTISI

MEDİKAL SEKTÖRÜ ÇALIŞTAYI

İKMİB olarak 17. Dönem Başkanlığının yürütüldüğü Kimya 
Sektör Platformu’nun (KSP) Başkanlar Kurulu Toplantısı ger-
çekleştirildi. Toplantı; platform üyesi sektörel dernekler, sen-
dikaların değerli başkanları, temsilcileri ve yine platform üyesi 
üniversitelerin değerli öğretim üyelerinin katılımlarıyla gerçek-
leştirildi.

Toplantıda, platform tarafından bu yıl içerisinde gerçekleştiril-
mesi planlanan faaliyetler ile sektörümüzde yaşanan gelişme-
ler ve sorunlara ilişkin çözüm önerileri istişare edilmiştir.

BASINDA İKMİB
İKMİB Yönetim Kurulu 
Başkanı Adil PELİSTER 
CNN Turk TV'de koronavi-
rüs'ünün Hijyen ve Temiz-
lik Sektörü İhracatına yö-
nelik artışından bahsetti.

İKMİB Yönetim Kurulu 
Başkanı Adil PELİSTER 
NTV'de koronavirüs 
ile mücadelede kimya 
sektörünün önemin-
den bahsetti.
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Merhabalar, öncelikle röportaj 
teklifimizi kabul ettiğiniz için te-
şekkür ederiz. Sizi ve firmanızı ta-
nıyarak başlayalım.

Merhaba, benim adım Abderrah-
mane Lamri. Firmamı, 2005 yılında 
ithalat ve ihracat ağırlıklı hizmet 
vermek için kurdum. İlk yıllarımız-
da, mobilya ve ahşap aksesuarları 
ithalatı yaptım, ilerleyen zamanlar-
da ise ailemle birlikte Çin’den ithal 
ettiğimiz mobilya ürünlerini de sat-
maya başladım. Çin’den ithal ettiği-
miz ürünleri satarken, daha sonra 
hedefimi değiştirerek Türkiye ile 
birlikte çalışmanın benim için daha 
verimli olacağını düşündüm. 2010 
yılına kadar Türkiye’den birçok fir-
ma ile çalışarak, kimyasal ürünleri 
de satışa sunduk. 2010 yılından beri 
de Beta Kimya ile çalışıyor ve ürün-
lerinizi Cezayir’deki müşterilerimiz-
le buluşturuyoruz.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar sü-
redir çalışmaktasınız, bu süreç ne 
zaman başladı?
Beta Kimya ile çalışmaya başlayalı 
yaklaşık 10 sene oldu. 2010 yılında 
verdiğimiz ilk hızlı yapıştırıcı sipa-
rişimiz sayesinde birlikte çalışmaya 
başladık. Daha önce birlikte çalış-
tığımız diğer firmaların yanında, 
Beta Kimya’nın her zaman bir adım 
önde olduğunu gördük. Ve ardın-
dan sadece Beta Kimya’nın ürün-
lerini satmaya karar verdik. O za-
mandan bu yana vermiş olduğum 
karardan hiç pişman olmadım.

Beta Kimya ile çalışmak istememin 
en büyük sebebi de, ürün kalitesin-
den asla taviz vermemeleri ve satış 
sonrasında daima ürünlerinin arka-
sında durmaları oldu. Beta Kimya, 
küresel markalar arasında ürün ka-
litesi açısından da ilk akla gelen fir-
malardan biri.  Dolayısıyla, bu pozitif 
algısı sayesinde satış kanallarında 
elimiz oldukça güçleniyor. İlerleyen 
zamanda da Beta Kimya’nın ürün 
kalitesini her zaman ön planda tu-
tacağına eminim.

Beta Kimya A.Ş.’den beklentileri-
niz nelerdir?
Malum aynı sektörde hizmet veren 
çok sayıda üretici f irma bulunuyor. 
Benim için, bu firmaları birbirinden 
ayıran en önemli özelliklerden biri 
de müşteri ilişkileri. Ürün kalitesi 
kriteri, tek başına yetersiz kalabili-
yor maalesef. Ürün ile ilgili bir sorun 
yaşandığında, Teknik Pazarlama 

ekibinin desteği ve satış sürecinde 
satış temsilcisinin müşteriye olan 
yaklaşımı, uzun süreli iş ortaklık-
ları için oldukça önemlidir. Bu iki 
konuda da Beta Kimya beni hiç zor 
durumda bırakmadı ve daima ya-
nımızda oldu. Bu yaklaşımlarından 
dolayı Beta Kimya ekibine çok te-
şekkür ediyorum.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kulla-
nan son tüketicilerden aldığınız 
geri bildirimler oluyor mu? Bizim-
le paylaşabilir misiniz?

Müşteri memnuniyeti açısından 
herhangi olumsuz bir geri dönüş 
olmadı. Bu zamana kadar yaşadı-
ğımız normal aksaklıklar ise her za-
man hızla çözüme kavuştu. Ancak 
şöyle bir ricam olabilir; ürünleriniz 
Cezayir’e gönderildiğinden dolayı, 
raf ömürlerinin daha uzun olması 
çok faydalı olacaktır diye düşünü-
yorum.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek is-
tediğiniz bir konu var mıdır? 

Beta Kimya’ya sonsuz desteği ve 
güvenilir f irma olması nedeniyle 
her şey için teşekkür ederim. Kurul-
duğu ilk günden beri hızla büyüyen 
Beta Kimya’nın, ilerleyen yıllarda 
küresel anlamda çok daha yükseğe 
çıkmasını temenni ediyor, başarı-
larının devamını diliyorum. Umu-
yorum ki, önümüzdeki yıllarda da 
birlikte çalışmaya devam edeceğiz.

Beta Kimya ile çalışmak istememin en büyük 
sebebi, ürün kalitesi konusunda beni hiçbir za-
man yüzüstü bırakmadılar.
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Merhaba, öncelikle röportaj tek-
lifimizi kabul ettiğiniz için teşek-
kür ederiz. Bizlere biraz kendi-
nizden ve firmanızdan bahseder 
misiniz?

Öncelikle Apel Bülten'de firmamı-
za yer verdiğiniz için teşekkür ede-
rim. Ben Tut-Mar firmasının sahibi 
Arif Değerli. 1984 - 2010 yılları ara-
sında Karabağlar'da tutkal ticareti 
yapan bir firmada çalıştım. O dö-
nemde, 2004 yılına kadar sadece 
sıvı üreformaldehit satıyorduk. Ar-
dından 2004 yılında çalışma arka-
daşlarımızla farklı tutkalları da sat-
ma kararı aldık. Öncelikle mevcut 
müşterilerimize yeni ürünlerimizi 
sunduk ve zaman içinde ürün yel-
pazemizi genişleterek yeni müş-
teriler kazandık. Kısa bir zamanda 
yüksek cirolara ulaştık. 2010 yılında 
da, İzmir-Karabağlar sanayi sitesin-

de kendi iş yerimizi açtık. 

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar sü-
redir çalışmaktasınız, bu süreç 
ne zaman başladı?

Uzun yıllardır sektörde yer almam 
nedeniyle, Beta Kimya'yı zaten ga-
yet iyi biliyordum. 2011 yılında ise 
Tüyap İstanbul Fuar Merkezi’ndeki 
standınızı ziyaret ettim. Daha son-
ra Bölge Satış Temsilciniz Dinçer 
Verep'in firmamızı ziyaret etmesi 
ile birlikte çalışmaya başladık.

Faaliyetlerinizi bu dönemde nasıl 
değerlendiriyorsunuz, bu dönem 
bittiğinde sizi neler bekliyor?

Ülke olarak zor bir dönemden 
geçiyoruz. Bu süreçte ekonomik 
durgunluk kaçınılmaz. Dolayısıyla 
çok dikkatli ve tasarruflu olmalıyız. 
Çünkü bu dönemin ne kadar süre-
ceğini bilemiyoruz ve bu bağlam-
da gelecek planı yapmak da bir 
hayli zor. Ancak her durgunluğun 
arkasında hızlı ve yoğun bir ticaret 
hacmi olduğunu biliyoruz. Bu olası 
sürece hem stok hem de sermaye 
açısından hazırlıklı olmalıyız.

Bugüne kadar yapılan çalışmala-
rımızı yeterli buluyor musunuz? 
Bizlere neler önermek istersiniz?

Açıkçası Beta Kimya'dan her za-
man beklentilerimin karşılığını 
aldığımı söyleyebilirim. Ayrıca za-

man zaman taleplerimi de Bölge 
Satış Temsilciniz Dinçer Verep'e 
iletiyorum. Bugüne kadar hiçbir 
sorun yaşamadığımı belirtmek is-
terim.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kulla-
nan son tüketicilerden aldığınız 
geri bildirimler oluyor mu? Bi-
zimle paylaşabilir misiniz?

Beta Kimya'nın pek çok farklı ürü-
nünü satıyoruz. Firmanız, her yıl 
yeni ürünler çıkarıyor. Sanırım ge-
nel olarak bir numaralı ürün Mit-
reapel hızlı yapıştırıcı. Rakipsiz bir 
ürün diyebiliriz. Ancak benim için 
birinci sıradaki ürün PVA tutkalları-
dır. Firmamızda en çok PVA tutkal-
larının satışını gerçekleştiriyoruz. 
Özellikle 6 mm ve 8 mm MDF kapı 
üretiminde, PVA tutkallarını müş-
terilerimize önerdik ve çok başarılı 
sonuçlar aldık. Haliyle müşterileri-
mizden olumlu geri dönüşler aldık.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek is-
tediğiniz bir konu var mıdır? 

Atalarımız ne güzel demiş. “Marifet 
iltifata tabiidir, müşterisi olmayan 
meta zayiidir”. Kazançla birlikte, 
üretimde kalite artar. Ancak talep 
edilmeyeni üretmek zarardır.

Sağlıklı günler, hayırlı işler diliyo-
rum.

Her durgunluğun arkasında hızlı ve yoğun bir tica-
ret hacmi olduğunu biliyoruz. Bu olası sürece hem 
stok hem de sermaye açısından hazırlıklı olmalıyız.



BETA KİMYA A.Ş. YAPI KİMYASALLARINA 
BİR PENCERE DAHA AÇTI

Türk kimya sektörünün köklü şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., 4-7 Mart 2020 tarihle-
rinde düzenlenen Avrasya Pencere Fuarı’nda yapı ve inşaat sektörlerine yönelik akıl-
cı ürünleriyle dikkatleri üzerine topladı. Fuarda ilk kez tanıtılan yeni Apel Poliüretan 
Mastik ve Apel Nötr Dış Cephe Silikonu ile sektör profesyonellerinden tam not alan 
BETA Kimya A.Ş., MS polimerler ve montaj köpükleriyle de büyük beğeni topladı.

Türkiye’nin en büyük yapıştırıcı üre-
ticilerinden BETA Kimya A.Ş., yapı 
ve inşaat sektöründe trendlerin 
belirlendiği fuarlarda boy göster-
meye devam ediyor. 4-7 Mart 2020 
tarihlerinde Tüyap Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde düzenlenen Avrasya 
Pencere Fuarı’nda yerli ve yabancı 
sektör profesyonelleriyle buluşan 
BETA Kimya A.Ş., Apel ve MitreApel 
markalı geniş ürün gamıyla yine 
fark yarattı. 

Apel Poliüretan Mastik ve Apel Nötr 
Dış Cephe Silikonu lansmanlarını da 
ilk kez Avrasya Pencere Fuarı’nda 
gerçekleştiren BETA Kimya A.Ş., 
inovatif ürünleri ve akılcı uygulama 
fikirleriyle de özellikle inşaat sektö-
rü profesyonellerin ilgi odağı oldu. 

Apel Poliüretan Mastik ile dış 
cephelere yeni bir dokunuş

Dış cephe kaplamalarında kulla-
nılan kompozit paneller için özel 

olarak geliştirilen Apel Poliüretan 
Mastik, kalıcı esnekliği ve tüm iklim 
koşullarına karşı dayanıklı yapısıyla 
derz dolgu işlemlerine konfor katı-
yor. 

Gri, siyah ve beyaz renk alternatifle-
riyle pek çok farklı kompozit cephe 
tasarımında kullanım imkanı sunan 
Apel Poliüretan Mastik, korozyonu 
önlemesinin yanı sıra su geçirmez-
lik özelliğiyle cepheleri koruma al-
tına alıyor. 600 ml sosis ambalajla 
piyasaya sunulan Apel Poliüretan 
Mastik UV dayanım özelliği ve bo-
yanabilir yapısı ile de dikkat çekiyor.

Apel Poliüretan Mastik, cam cep-
he uygulamaları, kapı ve pencere 
montajı, yapı bileşenleri arasındaki 
boşlukların doldurulması gibi pek 
çok alanda kullanım imkanı veriyor. 

Apel Nötr Dış Cephe Silikonu

Dış cephe uygulamaları için gelişti-
rilen yüksek performanslı Apel Nötr 

Dış Cephe Silikonu, güçlü yapıştır-
ma ve sızdırmazlığı bir arada sağ-
lıyor. Beyaz, gri, siyah ve şeffaf renk 
alternatifleriyle sunulan Apel Nötr 
Dış Cephe Silikonu dış cephe kulla-
nımında, asetik esaslı silikon mas-
tiklere oranla daha fazla yapışma 
gücü, daha iyi yalıtım, sızdırmazlık, 
esneklik ve tüm iklim koşullarına 
yüksek dayanım sunuyor.

310 ml ambalajı ve silikon tabanca-
larıyla kullanıma uygun olan Apel 
Nötr Dış Cephe Silikonu, cephe 
kaplamalarında (alüminyum, kom-
pozit, seramik, porselen, granit, 
mermer ve doğaltaş gibi), prefabrik 
yapılarda, doğramalarda (PVC, alü-
minyum, ahşap), asma cephe sis-
temlerinde, cam çatı sistemlerinde, 
cam cephelerde ve çeşitli inşaat uy-
gulamaları için her türlü yapıştırma 
işleminde kullanılabiliyor.

Ocak 20208

AVRASYA PENCERE FUARI 2020



İNSAN KAYNAKLARI

Ocak 2020 9

YEDİTEPE ÜNİVERSİTESİ KARİYER GÜNLERİ

KİTAP BAĞIŞI KAMPANYASI

CORONA 
EĞİTİMLERİ

Her yıl düzenlenen Devlet ve Vakıf Üniversi-
teleri Kariyer Günleri etkinlikleri ve sempoz-
yumlarına katılan şirketimiz, özellikle kim-
ya alanı olmak üzere tüm meslek gurubu 
öğrencileri ile daha yakın ilişkiler kurarak, 
öğrencilere kariyer planlamaları konusun-
da yardımcı olmakta ve çeşitli projelerinde 
düzenli olarak destek faaliyetler gerçekleş-
tirmektedir. Bu doğrultuda Yeditepe Üniver-
sitesi Kariyer Günleri’nde bir hafta boyunca 
İnsan Kaynakları birimimiz, hem şirketimizi 
ve ürünlerimizi tanıtmış hem de  gelecekteki 
kariyer planlamaları konusunda öğrencilerle 
birebir görüşmeler gerçekleştirmiştir.

Şirketimiz bünyesine SosyalİK ön-
derliğinde organize edilen kitap 
kampanyasında ihtiyaç sahibi okul-
lar belirlenerek kütüphanelerine 
yeni kitaplar kazandırılmıştır. Şirket 
içerisinde gerçekleştirilen duyurula-
rımıza, çalışanlarımız büyük duyar-
lılık göstererek kampanyamıza yo-
ğun ilgi göstermiştir. İstanbul içinde 
ihtiyaç sahibi ilköğretim ve lise den-
gi okullara, çalışanlarımızdan olu-
şan karma bir ekip ile ziyartler ger-
çekleştirilmiş ve kitaplar; öğretmen, 
öğrenci ve idarecilerin de katılımıyla 
adreslerine teslim edilmiştir.

Aralık 2019 tarihinde başlayan ve tüm dünyayı 
etkisi atına alan Covid-19 virüsünün ülkemiz-
de görüldüğü 10 Mart 2020 tarihinden itibaren 
şirketimiz, ciddi anlamda önlem ve bilgilendi-
rici faaliyetler gerçekleştirmiştir. Farkındalığın 
ve bilincin oluşturulması amacıyla Beta Kimya 
A.Ş.’nin üst düzey yöneticileri ile beraber, İş Yeri 
Hekimi ve İSG Umzanlarımız da bu konuda ciddi 
eğitimler gerçekleştirmiştir.  Bir kişi bilinçlenir, 
toplum bilinçlenir düşüncesiyle tüm çalışanları-
mızla, bu süreçte yakından  ilgilenilmiştir.
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TEKNİK PAZARLAMA

DİJİTAL PAZARLAMA ÇALIŞMALARI

ANKARA ZİYARETİ

BURSA ZİYARETİ

AR-GE ÜRÜN
DENEMELERİ

Sosyal medyadaki bilinirliğimizi arttırabilmek 
adına, Instagram'da 750 bin takipçisi bulunan 
Dekotrend sayfasının yöneticisi Tacihan Yonga- 
cı ile iş birliği yaprak ortak projelere başladık. 

Bu doğrultuda, 8 Mart dünya Kadınlar Günü 
için ürünlerimizden oluşan bir hediye sepeti 
oluşturduk. Yoğun bir ilgiyle karşılanan hediye 
ve çekiliş organizasyonumuzla, organik olarak 
bir çok yeni takipçi kazandık.

Ar-Ge Departmanımız tara-
fından formüle edilen açık 
renkli BK 539 ve Quantum 
markamız özelinde yeniden 
formüle edilen D3 iskelet tut-
kalı için, Pazarlama ve İş Ge-
liştirme Departmanımızdan 
Soner Özbuğa ve Özgür Şen-
gelen, Ar-Ge mühendisleri- 
mizin de katılımı ile deneme-
ler gerçekleştirdiler.

İnegöl Bölgesinden gelen müşteri bildirimleri kapsamında, Ayna 
silikonu ve MS polimer ürünlerinde bazı sorunlara çözüm geliştir-
mek için Teknik Pazarlama ekibimiz saha incelemelerinde bulun-
du. Dört farklı müşterimizle yapılan görüşmeler neticesinde ge- 
rekli adımlar hızla atıldı.

İçerdiği hammadde renklerinin koyulaş-
masından dolayı BK 539 Hotmelt ürünü-
müzün beyazlatma çalışmaları kapsamın-
da, Ar-Ge departmanımıza destek olmak 
amacıyla Teknik Pazarlama Departmanı 
olarak gerçekleştirdiğimiz deneme çalış-
malarımızı tamamladık. Elde ettiğimiz so-
nuçları, Ar-Ge Departmanımızla paylaştık.
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YURDIŞI BAYİ EĞİTİMLERİ

OKULLARA ÜRÜN 
DESTEĞİMİZ
DEVAM EDİYOR

Beta Kimya A.Ş. Ailesi olarak Gölyaka Endüst-

ri Meslek Lisesi öğrencilerine okulda teorik 

olarak öğrendikleri bilgileri pratiğe dökebil-

meleri için ürünlerimizle destek olduk.

21. Tüyap Avrasya Pencere Fuarı'nda standımızda Yönetim Ku- 

rulu Başkanımız Adil PELİSTER'e doğum günü sürprizi yaptık 

ve kendisi için özel olarak el işçiliğiyle hazırlanan ahşap port-

resini armağan ettik. Bu vesile ile Mitreapel markamızın Tanın-

mış Marka Ünvanı alması ve Yönetim Kurulu Başkanımızın do-

ğum gününü, özel bir pasta ile kutlayarak keyifli bir an yaşadık.

Departmanımızdan Soner Özbuğa Amerika, Kanada, 
Brezilya ve Yunanistan'daki müşterilerimize, hem yerin-
de hem de günümüz koşulları gereği dijital / online ürün 
eğitimleri verdi.

KANADA

AMERİKA

BREZİLYA
YUNANİSTAN
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BETA KİMYA A.Ş. OLARAK YENİ
ÜRÜNLERİMİZLE UZBUILD FUARI'NDAYDIK

25-28 Şubat 2020 tarihleri arasın-
da Özbekistan’ın Taşkent şehrinde 
düzenlenen fuar, Covid-19 virüsü 
nedeniyle diğer fuarlarımızın ip-
tal edildiği bir dönemde son ka-
tıldığımız Yurtdışı fuar olması ne-
deniyle önemliydi. Son yıllarda 
Özbekistan’ın aldığı yabancı yatı-

rımlar, yükselen İnşaat Endüstrisi 
ve bu endüstrisinin yarattığı ha-
cim dolayısıyla gerekli ihtiyaçlar ve 
ülkenin büyüme hamlesi dikkat 
çekicidir. Bu bağlamda Beta Kim-
ya olarak şirketimizin de radarın-
da olan bu ülke için Yapı Fuarı’na 
katılım sağlanmış ve oldukça ba-

şarılı bir fuar geçirilmiştir. Sadece 

Özbekistan’daki firmalar ile değil, 

bunun yanı sıra Kazakistan, Kır-

gızistan, Türkmenistan vb. Türk 

Cumhuriyetleri'nden gelen potan-

siyel müşteri adayları ile de görüş-

meler başlatılmıştır.

UZBUILD 2019
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BETA Kimya A.Ş.’nin jenerik markalarından Mitreapel, Türk Patent ve Marka Ku-
rumu tarafından Tanınmış Marka olarak tescillendi. 30 yılı aşkın süredir yapış-
tırıcı ürünleriyle sektörün lider markaları arasında yer alan Mitreapel, Tanınmış 
Marka statüsü ile birlikte kendi alanında bu ünvanı kazanan ilk yerli marka oldu.

  Sayacı: “Mitreapel, komşu ülkelerde de jenerik bir marka”

Türkiye’nin en büyük yapıştırıcı 
ve tutkal üreticilerinden BETA 
Kimya A.Ş., Mitreapel markası 
ile sektöründe ilklere imza at-
maya devam ediyor. Geçtiğimiz 
yıl TURQUALITY kapsamında 
Marka Destek Programı’na dahil 
edilen Mitreapel, ulusal ve ulus-
lararası arenada ekstra prestij 

sağlayacak bir adım daha attı. 
Mitreapel, Türk Patent ve Marka 
Kurumu tarafından kendi sektö-
rünün ilk yerli Tanınmış Markası 
olarak tescillendi.

Yüksek kalite, bilinirlik ve ulus-
lararası servis ağı gibi aynı anda 
pek çok kriteri sağlayan marka-

ların sahip olabildiği Tanınmış 
Marka tescili, Mitreapel’i taklit 
ve hak ihlallerine karşı koruma 
altına alacak. Tanınmış Markalar 
statüsündeki saygın markalar 
arasına katılan Mitreapel, ino-
vatif ürünlerinin yanı sıra marka 
prestijini de bir üst lige taşımış 
oldu.

34 yıllık deneyim ve kalıcı ya-
tırımlar neticesinde Tanınmış 
Marka statüsü kazanmanın gu-
rurunu yaşadıklarını belirten 
BETA Kimya A.Ş. Genel Müdürü 
Cihat Sayacı, “Türk kimya sektö-
rünün öncü şirketleri arasında 
yer alırken, Mitreapel markamız 
ile hem yurt içi hem de yurt dı-
şında büyümeyi sürdürüyoruz. 
BETA Kimya A.Ş. olarak uzun 
yıllardır kurumsallaşma ve mar-
kalaşmaya önem veren, bu an-
lamda ciddi yatırımlar yapan 

bir firmayız. Kalite ya da güveni-
lirlik gibi markalarımızın itibarı 
ve prestiji de bizim için çok de-
ğerli. Bu bağlamda, Türk Patent 
ve Marka Kurumu tarafından 
Mitreapel’in Tanınmış Marka 
olarak tescillenmesinden dola-
yı gurur duyuyoruz. Mitreapel, 
Türkiye’de olduğu kadar, İran ve 
Irak gibi komşu ülkeler ile Orta 
Doğu coğrafyası için de jenerik 
bir marka. Birçok komşu ülkede 
yapıştırıcı denince ilk akla ge-
len ve hatta çoğu zaman taklit 

edilen bir marka Mitreapel. Do-
layısıyla, markamızı korumamız 
ve kurum prestijimiz açısından 
Mitreapel’in Tanınmış Markalar 
liginde yer alması çok kıymetli 
bir kazanım. Önümüzdeki dö-
nemde BETA Kimya A.Ş. olarak 
markalarımıza, Ar-Ge’ye ve ino-
vasyona yatırım yapmaya de-
vem edeceğiz. APEL ve Mitrea-
pel markalarımızla hem iç pazar 
hem de ihracattaki yükselişimizi 
sürdüreceğiz.” dedi.

ARTIK TANINMIŞ MARKALAR LİGİNDE
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GENEL BAKIŞ: KORONAVİRÜS

ÖNCE SAĞLIK !

Önce sağlık!

İnsan vücudunun ana birimi 
hücredir. Hücreler doku, organ 
ve vücut sistemlerimizin yapı 
taşıdır. Organlar da, yaşamın 
devamı için hücreler ve oksijeni 
de ilgili organlara taşırlar. Böyle 
işleyen inanılmaz bir sistemdir 
aslında vücudumuz. İnsan vücu-
dunun hazır olmadığı bir nokta 
ise, bu sisteme dışarıdan yapıla-
cak bir saldırıdır. Parazit, virüs ya 
da zararlı bakteriler, bu sisteme 
girdiğinde tutunacak bir destek 
ararlar. 

Son dönemde pandemi olarak 
ilan edilen ve hayatımızı değiş-
tiren koronavirüs de, bu sisteme 
girerek, RNA’ya tutunarak hüc-
relere zarar vermiştir. COVID-19 
virüsü, vücut sistemimizin temel 
taşı olan akciğerde, özellikle ok-

sijen olmaması ve solunum yet-
mezliğine neden olarak dünyada 
ve ülkemizde maalesef bir çok 
insanın hayatını kaybetmesine 
sepep olmuştur. 

Bu zor süreçten, en az hasarla 
çıkmanın yolu ise bulaş ve yayılı-
mı azaltmak. Pandemiye karşı şu 
an dünyada hemen hemen hiç-
bir ülkenin sağlık sisteminin tam 
anlamıyla hazır olmadığını gör-
dük. Bizler de, sağlık sisteminin 
çökmemesi ve durumu ağır olan 
hastalara müdahale edilebilme-
si için, zorunlu olmadıkça dışarı 
çıkmamalıyız. 

Özellikle kalabalık ortamlarda 
bulaşma riski çok yüksek olan 
koronavirüs, enfekte edecek ve 
zarar verecek kişi bulmayınca 
bitecektir. O zamana kadar da, 
ilaç ve aşı çalışmaları da bir hayli 
ilerlemiş olacaktır. Koronavirüs, 
elbette mutasyona uğrayabilir 
ve tekrar insan vücuduna karşı 
saldırıya geçebilir. 

Ancak buna hazır bir bağışıklık 
sistemimiz var. Ve bağışıklığımızı 
güçlendirmek de bizim elimizde. 
Özellikle bu dönemde, bağışık-
lık sistemini destekleyen gıda ve 
besinlerin alımı, bol su içilmesi, 
düzenli spor yapmak, sigara ve 
alkol kullanılmaması ile stres-
ten mümkün olduğunca uzak 
durmamız son derece önemli. 

Ayrıca günlük yaşamımızın her 
anında kişisel hijyene özen gös-
termeliyiz.

Koronavirüs sürecinde, en büyük 
virüs taşıyıcısının ellerimiz ol-
duğunu bilim insanları da ifade 
ediyor. Koruyucu tabakamız olan 
derimiz, virüse karşı aslında bizi 
koruyan bir kalkan. Tek yapma-
mız gereken, bu koruyucu taba-
kaya iyi bakmak ve bu da elleri-
mizi sık sık yıkamakla mümkün. 

Koronavirüs sürecinde Sağlık Ba-
kanlığı ve yetkili kurumların uya-
rılarını dikkate almamız, özelikle 
14 altın kurala harfiyen uyma-
mız büyük önem taşıyor. Gönül-
lü karantina ile evde kalarak, bu 
dönemdeki yayılımı engellemek 
için hepimiz elimizden geleni 
yapmalıyız. Özellikle sağlık çalı-
şanlarımızın üzerindeki ağır yükü 
daha da artırmamak için, aciliyet 
gerektirmiyen hiçbir durumda 
hastanelere gitmemeliyiz. 

Tüm insanlık olarak koronavirüs 
salgınını yendiğimiz ve normal 
hayatlarımıza geri döneceğimiz 
sağlıklı günlerde tekrar görüş-
mek dileğiyle. 

Evde kal Türkiye.

Civan Fırat
Kıdemli İSG ve Çevre Uzmanı
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GENEL BAKIŞ: FİNANS

HEM SAĞLIĞIMIZI KORUMALI,
HEM DE İŞİMİZE ODAKLANMALIYIZ

2020 yılı, maalesef hem ülkemiz hem 
de tüm insanlık için uzun yıllar boyun-
ca hafızalardan çıkmayacak küresel bir 
salgın ile başladı. Çin’in Wuhan ken-
tinde başlayan koronavirüs salgını, çok 
geçmeden Güney Kore, İtalya, Japon-
ya, ABD ve İran gibi ülkelere de sıçradı. 
Bulaşıcılık özelliği bundan önceki SARS 
ve MERS virüslerine göre çok daha yük-
sek olan Covid-19 virüsünün, bu kadar 
hızlı yayılması ve can kayıplarının bir 
hayli artmasıyla birlikte Dünya Sağlık 
Örgütü (DSÖ) “pandemi” ilan etti. Bu 
süre zarfında, ülkeler salgının yayılma-
ması için kendilerince önlemler alsalar 
da virüsün yayılmasına engel olamadı-
lar ve kısa süre içinde ülkemiz de dahil 
olmak üzere yüzlerce dünya ülkesi bu 
ölümcül virüsle ve onun yıkıcı etkileriy-
le baş başa kaldı. 

Bugün, resmi rakamlara göre üç mil-
yona dayanmış enfekte hastanın te-
davisiyle baş etmek durumunda kalan 
pek çok ülke, bir yandan bu sayının 
artmaması ve artış hızının kontrolden 
çıkmaması için mücadele ediyor. Öte 
yandan, henüz virüs bulaşmamış va-
tandaşlarının temel ihtiyaçlarını karşı-
layabilmenin yolları aranıyor. Ülkeler, 
virüsün yayılmaması için uygulanma-
sı istenen hijyen kurallarının yanında, 
insanların bir arada bulundukları or-
ganizasyon, seyahat ve günlük haya-
ta dair kısıtlamalar getirerek, virüsün 
kontrol altına alınmasını sağlamaya 
çalışıyorlar. Bazı ülkelerde genel ya da 
bölgesel olarak sokağa çıkma yasakla-
rı uygulanıyor. Tabii ki bütün bu alınan 
önlem ve kısıtlamaların sonucu olarak 
küresel ekonomi, belki de daha önce 
eşi benzeri görülmemiş bir krize doğru 
sürükleniyor. Bu krizin yıkıcı etkilerini 
hafifletmek ve ekonomideki çarkların 
dönüşünü devam ettirebilmek adına 
birçok gelişmiş ülke, milyarlarca dolar 

tutarında destek paketleri açıklayıp, 
ekonomilerinin bu kriz sürecini en az 
hasarla atlatmas için çabalıyor. Açıkla-
nan tedbir ve destek paketlerinin bü-
yüklüğü, ülkelerin ekonomik güçleri 
ve bu tarz krizler için ne kadar hazırlıklı 
olduklarıyla orantılı şekilde değişiklik 
gösteriyor. 

Türkiye’de de, birçok ülkede olduğu 
gibi devletimizin ekonomiyi ayakta 
tutabilmek ve istihdam kaybına en-
gel olabilmek için açıkladığı destek 
paketleri oldu. Bu paketlerin içeriğine 
baktığımızda da, çoğunlukla şirketlere 
yönelik düşük maliyetli, belli bir süre 
ödemesiz, borçlanmayı kolaylaştırıp, 
borçlanma maliyetini düşüren destek-
ler olduğunu görüyoruz. Yine mevcut 
borçların ve vergilerin ötelenmesi veya 
emekli ikramiyelerinde olduğu gibi, 
devletin vatandaşına yapacağı ödeme-
lerin öne çekilmesi gibi; hibe tarzında 
olmayan, sadece dönemsel ayarlama-
lar içeren destekler olduğunu görüyo-
ruz. Ancak salgının ekonomi üzerinde-
ki etkilerine göre ilerleyen zamanlarda 
ek paketler de açıklanabilir. 

Önümüzdeki dönem turizm ve hizmet 
sektörü başta olmak üzere bir çok sek-
törde olası istihdam kayıpları da yaşa-
nabilir. İç talep düşecek ve ülke ekono-
misi tıpkı dünya genelinde olduğu gibi 
küçülme riskiyle karşı karşıya kalabilir. 
Amerika Birleşik Devletleri gibi dün-
yanınekonomik olarak en güçlü ülke-
sinde bile, koronavirüs sürecinde zirve 
yapan işsizlik rakamlarını göz önüne 
aldığımızda, Türkiye gibi ekonomik 
açıdan dönemsel olarak kırılganlık ya-
şayan ülkelerde de bu krizin yansıma-
ları olacaktır. 

İşte bu ahvalde yaşanan ve muhteme-
len derinleşecek küresel ekonomik kriz 
ortamında, elbette biz çalışanlara dü-
şen görevler bulunuyor. Öncelikli gö-
revimiz ise virüsten korunmak, hijyen 
ve temizlik kurallarına uyarak sosyal 
izolasyona harfiyen uymak diyebiliriz. 
Ancak en az bunlar kadar önemli olan 
ve gözden kaçırılmaması gereken hu-
sus ise; işimize sahip çıkmak olmalıdır. 
Unutulmamalıdır ki, bugüne kadar bu 
salgından en az etkilenen kişiler, işine 
giderek emeğinin karşılığını eksiksiz 
alabilen çalışanlardır. Dolayısıyla işine 
sahip çıkmak konusunda yapabile-
ceklerimiz kısıtlı gibi gözükse de, en 
azından verimliliğimizi en üst düzeye 
yükselterek, şirket içinde alınan tasar-

ruf tedbirlerine uymak da son derece 
önem taşıyor. Biz de Mali İşler Yöneti-
mi olarak, firmamızın finansal olarak 
güçlü olan yapısını, bu kriz süresince 
ve sonrasında korumayı hedefliyoruz. 
Şirket kaynaklarımız en etkin şekilde 
kullanarak, bu krizden en az hasarla çı-
kılmasını temin etmek için çalışıyoruz. 
Bunun için gerek şirket içi kaynakların 
yönetimi gerekse devlet destekleri ile 
ilgili yapılabilecek ne varsa değerlendi-
rip, üst yönetimimize sunuyoruz. 

Bu salgın elbette önümüzdeki birkaç 
ay içinde kontrol altına alınacaktır. 
Önce yeni tedavi yöntemleri ve ardın-
dan aşı bulunacaktır. Belki bunları bile 
beklemeden, bu virüs mutasyona uğ-
rayıp, insanlar için tehdit olmaktan çı-
kacaktır. Ancak kesin olan bir şey varsa; 
o da hiçbir şeyin eskisi gibi olamayaca-
ğıdır. Bu kriz sonrasında ülkelerin sağ-
lık sistemlerinden tutun da ekonomik 
yapılarının, ithalat ve ihracat tercihle-
rinin, hayati öneme sahip kritik ürün-
lerdeki dışa bağımlılıklarının sorgula-
nacağı ve bu sorgulamalar neticesinde 
ülkelerin daha milliyetçi ve nispeten 
daha içe kapanık ekonomik politikalar 
izlemeleri normal diye düşünüyorum. 

Ülkelerin bu tercihleriyle beraber şir-
ketlerin ve bireylerin de daha fazla ta-
sarrufu düşünmeleri ve yapacakları 
harcamalarda kriz öncesindeki döne-
me göre daha temkinli davranmaları 
neticesinde, dünya ekonomisi  oldukça 
küçülecek ve tekrar eski haline gelmesi 
en az birkaç yıl alacaktır. 

Sözün özü; bugün herkesin ortak fik-
re sahip olduğu tek konu, sağlığın her 
şeyin üstünde olmasıdır. Ancak unu-
tulmamalıdır ki; ülke olarak güçlü bir 
ekonominiz ve finansal yapınız yoksa, 
sağlık sistemini ayakta tutabilmek de 
pek kolay değildir. Önümüzdeki birkaç 
yıl, tüm dünyayı nispeten zor günler 
bekliyor. 

Ancak küresel anlamda yaşanan tüm 
olumsuzluklara rağmen, milletçe iş-
lerimize dört elle sarılmalı ve bu zor 
günleri ülke olarak kenetlenerek hep 
birlikte aşmalıyız. Başaracağımıza olan 
inancımla, bir an önce güzel günler 
görmek ümidiyle.. 

Sağlıkla kalın..

Mahmut Aras
 Finans Müdürü
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KATILACAĞIMIZ FUARLAR

INTERBUILD EXPO - Ukrayna / Kiev

04 - 06 Mayıs 2020 tarihleri arasında 
Ukrayna'nın başkenti Kiev’de düzen-
lenecek olan 35. INTER BUILD EXPO 
Uluslararası Yapı ve Yapı Malzemeleri 
Fuarı’nda, yıla damga vuracak yeni lans-
man ürünlerimizle boy göstereceğiz.

04 / 06 Mayıs 2020

10 / 14 Ekim 2020

İNTERMOB 2020 - İstanbul / Tüyap

Her sene geleneksel olarak katılım sağladı-
ğımız Tüyap İntermob Fuarı'nda 2020 yı-
lında da yerimizi aldık. 10-14 Ekim tarihleri 
arasında düzenlenecek olan fuarda yurtiçi 
ve ihracat olmak üzere iki ayrı standımızda 
sektörümüz için önemi büyük uluslararası 
ziyaretçilerimizi de ağırlamayı hedefliyoruz.

23 / 26 Kasım 2020

DUBAI BIG 5 - B.A.E.

23 - 26 Kasım 2020 tarihleri arasında düzen-
lenecek olan Dubai Big 5 Show'da pazarla-
ma ve ihracat ekiplerimizle birlikte müşteri-
lerimizi ağırlayacağımız fuarımızda, en yeni 
ürünlerimizi sergileyeceğiz.



Ocak 2020 17

UZBUILD - Özbekistan / Taşkent

16 - 19 Mart 2021 tarihleri arasında 
Özbekistan'ın Taşkent şehrinde düzenle-
necek olan Uzbuild Fuarı’nda şimdiden 
yerimizi aldık. Yenilikçi ve akılcı ürünleri-
mizin tamamını sergileyeceğimiz stan-
dımıza davetlisiniz.

KATILACAĞIMIZ FUARLAR

Suudi Arabistan, Körfez Ülkeleri ve 
Kuzey Afrika pazarının en önemli sek-
tör buluşmalarından biri olan Saudi 
Big 5 Fuarı, 07 - 10 Mart 2021 tarihleri 
arasında kapılarını açmaya hazırlanı-
yor. Beta Kimya A.Ş. olarak ihracattaki 
yükselişimizi sürdürürken, Saudi Big 5 
Fuarı’nda da hedef pazarlardaki sektör 
profesyonelleri ile bir araya geleceğiz.

07 / 10 Mart 2021

21 / 24 Şubat 2021

EISENWARENMESSE 2021 - Almanya / Köln

Avrupa’nın önde gelen uluslararası hırda-
vat fuarlarından EISENWARENMESSE, bu 
yıl Almanya’nın Köln kentinde düzenlene-
cek. 21 - 24 Şubat 2021 tarihleri arasında, 
sektörün en önemli vitrinlerinden biri ola-
rak kabul edilen EISENWARENMESSE 2021 
Fuarı’nda, APEL ve Mitreapel markalı yeni 
ürünlerimizin yurt dışı lansmanlarını ger-
çekleştireceğiz.

SAUDI BIG 5 - B.A.E.

16 / 19 Mart 2021








